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1. 1- Yoklama, Genel Kurula Katılacak Üyelerin toplantı katılım cetvelini imzalaması, toplantı yeter sayısının tespiti (Madde 10/1-a),
Kartepe ÖEğitim Uygulama Okulu 2023 2024 Eğitim Öğretim yılı Okul Aile Birliği Olağan Genel Kurul Toplantısı 16/10/2023 pazartesi günü saat 10:00 da okulumuz konferans salonunda Okulu Aile Birliği Yönetim Kurulu üyeleri ve velilerimizin katılımıyla yapıldı. Yoklama alındı. 70 velinin toplantıya katılım sağladığı görüldü. Toplantı yeter sayısı sağlandı.
2. Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı,
Türkiye Cumhuriyetinin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve değerli silah arkadaşları  ile   ebediyete intikal etmiş tüm  aziz şehitlerimiz  için 1 dakikalık saygı duruşu ve ardından  İstiklal Marşı’nın söylenmesinin ardından toplantıya başlandı.
3. -  Açılış, Okul Müdürü Erdinç YELBOĞA’nın konuşması,
     Okul  Müdürümüz  Erdinç YELBOĞA genel kurul açılış konuşmasını yaptı. Eğitim öğretimde başarının yakalanması için anne ve babalara düşen önemli görevlere değindi.Velilerimizi okulda görmekten mutluluk duyacağını ve etkinliklere katılımların eksiksiz olmasının okul idaresi ve öğretmenleri de mutlu edeceğini belirtti. Öğretmen veli işbirliğine değinerek öğrencilerin başarısının velilerin öğretmenleri ile iletişim halinde olmaları ve öğretmenlere destek olmaları ile daha çok artacağını belirtti.
4. Divan Başkanı ve 1 Kâtip seçilmesi (veliler arasından, açık oyla, oy çoğunluğuna dayalı olarak el kaldırma şeklinde gerçekleşecektir)
     KARTEPE ÖZEL EĞİTİM UYGULAMA OKULU  2023-2024 Eğitim öğretim yılı okul aile birliği toplantısı için Geçici Divan Kurulu için Başkan ve Yazman seçimi 
Divan Başkanı Figen AŞKAR, 
Katip Hatice YÜRÜMEZ seçildi.
5. Divan Başkanının konuşması ve gündem maddelerinin okunması. Oy çokluğu ile talep olması halinde; toplantı gündeminden çıkarılacak, eklenecek veya değiştirilecek   hususların belirlenmesi    
Gündem maddeleri okundu. Toplantı gündeminden çıkarılacak, eklenecek veya değiştirilecek madde olmadığına karar verildi.

6. Yönetim Kurulu Faaliyet Raporunun okunması, görüşülmesi ve ibra edilmesi 
Okul Aile Birliği Başkan Yardımcısı Seda ÖZTÜRK tarafından bir önceki yıl yapılan çalışmaların yer aldığı Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu okundu. Faaliyet raporu veliler ile görüşülerek çoğunluğun oylaması ile ibra edildi. 
7. Denetleme Kurulu Faaliyet Raporunun okunması, görüşülmesi ve ibra edilmesi
Okul Aile Birliği Denetleme Kurulu Asil Üyesi Sevim ÖZKAYA tarafından Denetleme Kurulu Faaliyet Raporunu okudu. Yapılan denetlemelerle ilgili bilgilendirme yapıldı. Rapor ibra edildi. Yönetim kurulunun gelir-giderleri oy çokluğu ile kabul edildi. Okul Müdürü Erdinç YELBOĞA konuşmasında Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu üyelerine bir önceki yıl yaptıkları çalışmalardan dolayı teşekkür ederek üyelere çiçek taktim etti. 
8. Yönetim Kurulu Seçimi ( Veliler arasından seçilecek 5 asil, 5 yedek üye)
          Divan kurulu başkanı:“Şimdi de 2022-2023 Eğitim-Öğretim yılı okulumuzun Yeni “Yönetim Kurulu” ve “Denetleme Kurulu”  oluşturulması için seçim yapılacaktır.”
 Divan kurulu başkanı: Okul Aile Birliğinin Madde 12 – (1) Yönetim kurulu, sadece anne veya baba olan veliler ile istemeleri halinde okul yaptırarak Bakanlığa bağışta bulunan hayırseverler arasından seçilen beş üyeden oluşur. Diye velilerimizi bilgilendirdikten sonra,
Divan kurulu başkanı: “Okul Aile Birliği Yönetmeliğinin 12.Maddesi gereği “Yönetim Kurulu Üyeleri” seçimi yapılacaktır. Velilerimizden 5 asil 5 yedek üye seçilecektir. 
Yönetim Kurulu için seçim yapıldı.
2023 2024 Eğitim Öğretim Yılı Okul Aile Birliği Yönetim Kuruluna 
1.  Sevim ÖZKAYA
2.  Seda ÖZTÜRK
3.  Zinnet DEMİRCİ
4. Nigar PİR
5. Hülya DURU
6.  Asiye SALİHOĞLU
7. Nazan TARAK
8. Nesibe GÜN
9. Figen AŞKAR
10. Hatice YORMAZ
11. Kadriye ALTUN
12. Ayşe Arzu UZUNOĞLU
13. Havva AYDEMİR 
      Yapılan oylama sonucunda  yukarıda isimleri yer alan  velilerimiz  2023-2024 Eğitim öğretim yılı için, KARTEPE ÖZEL EĞİTİM UYGULAMA OKULU Okul –Aile Birliği asil ve yedek üyeliklerine oybirliği ile seçilmişlerdir.
				
9. Okul Aile Birliği Yönetim Kuruluna;
 Asil Üyeler;
a. Okul Aile Birliği Başkanı: Seda ÖZTÜRK
b. Okul Aile Birliği Başkan Yardımcısı: Nigar PİR
c. Muhasip Üye: Ayşe Arzu UZUNOĞLU
d. Sekreter: Kadriye ALTUN
e. Üye: Sevim ÖZKAYA 
    	Yedek Üyeler;
f. Asiye SALİHOĞLU
g. Hülya DURU
h. Figen AŞKAR
i. Hava AYDEMİR
j. Hatice YORMAZ
k. Nesibe GÜN
10. Denetleme Kurulu Seçimi (Öğretmenler Kurulu tarafından seçilen 2 asil ve 2 yedek üye öğretmen ilanı ve veliler arasından 1 asil, 1 yedek üye seçilmesi)
   Divan kurulu başkanı:“Okul Aile Birliği Yönetmeliğinin 14.Maddesi gereği Denetleme  Kurulu Üyeleri seçilecektir. Okulumuzdan Denetleme  Kurulu üyesi öğretmen arkadaşlar, Eğitim-Öğretim Yılı başında yapılan  “Öğretmenler Kurulu”nca seçilmiş. Aday olmak isteyen velilerimiz varsa  isimlerini alalım” dedi.
     Denetleme Kuruluna; 
           1 TANE ASİL VELİ           Nazan TARAK (Asil) 
            1 TANE YEDEK VELİ    Zinnet DEMİRCİ (yedek) 
ÖĞRETMEN (ASİL)   1) Yeliz SAKALLI                                  2) Nilay HIZLIOK                       
ÖĞRETMEN (YEDEK)    1) Özlem YAKUT                             2)Sibel ENGİN    seçilmiştir.
11. Tahmini Bütçenin Görüşülmesi        
Okulumuza bakanlık tarafından 5.500 TL kırtasiye, 8.500 TL temizlik için kaynak gönderildiği belirtildi. Okul Aile Birliğinin bu konuda okula yapacağı desteğin önemi belirtildi. Tahmini bütçe olarak okulda kullanılan toner, kırtasiye malzemeleri, temizlik malzemeleri, okul içinde oluşabilecek bakım onarım işleri için 80.000,00 TL olarak belirlendi.  Bu konuda da bağışçılar, sivil toplum kuruluşları, kermesler düzenlenerek eğitim öğretimin kalitesinin artırılması yoluna gidileceği belirtildi. Gönüllü olarak velilerden okula katkı payı olarak aylık 100 TL toplanmasına oy birliği ile karar verildi.
       12-   İhtiyaçların Giderilmesinde Yönetim Kurulunun Yetkilendirilmesi  
                Divan kurulu başkanı: “Şimdi de Yeni Yönetim Kuruluna harcama yapabilmesi ve bağış  toplayabilmesi için yetki verilmesi ve oylanması gerekmektedir.” Yapılan oylama sonucu: Yeni oluşturulan Yönetim Kuruluna harcama yapabilmesi ve bağış toplayabilmesi için yetki Oy birliği ile verildi.
     13- Okulun Eğitim – Öğretim Kalitesinin ve Başarısının Yükseltilmesine İlişkin Önerilerin  Alınması/Görüşülmesi
Kartepe Özel Eğitim uygulama Okulu Okul Aile Birliği olarak okulun eğitim öğretim kalitesinin ve başarısının yükseltilmesine ilişkin öneriler alındı. 
14-  Dilek ve temenniler
  Velilerimizden sorusu olanlara cevapları okul müdürü Erdinç YELBOĞA tarafından verildi. Söz almak isteyen velilerimize fırsat verilerek konuşmaları sağlandıktan sonra, 
           Divan kurulu başkanı: “Değerli velilerimiz, katılımınızdan dolayı hepinize teşekkür     ederiz.” Dedi
               Eğitim-öğretim kalitesinin artırılmasına yönelik velilerden görüş alındı. Veliler öğrencilerin  okulu sevdiğini, severek gelip gittiklerini belirttiler.

      15-  Kapanış 
KARTEPE ÖZEL EĞİTİM UYGULAMA OKULU 2023-2024  Eğitim öğretim yılı okul aile birliği toplantısı, başarılı bir eğitim yılı olması temennisi ile sona erdi.





